
第１回まちづくりフォーラム意見票 集計結果 

■フォーラム参加者 184人中、136人からご回答いただきました。（回答率約 74％） 
■制限回答数を超える回答（例：「当てはまるもの２つに○」で４つに○がついているなど）も各項目
の回答数に加えて計上し、未記入は「無回答」としています。 

質問 1：みなさんは、宮前区にいつごろからお住まいですか。当てはまるものすべてに○をつけてく

ださい。 

ア．田園都市線が開通する前（昭和 41 年）から住んでいる 11 人
イ．最近（10 年未満）引っ越してきた 16 人
ウ．子どもの頃から住んでいる 14 人
エ．大人になってから（10年以上）住んでいる 95 人
無回答 ６人
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いつごろからお住まいですか

質問２：鷺沼駅をよく利用されますか。 

ア．はい          81 人

はい
60%

いいえ
39%

無回答
1%

鷺沼駅をよく利用しますか

イ．いいえ         53 人

無回答           2 人 



質問３：鷺沼駅へはどのように行きますか。 

ア．徒歩や自転車で行く  59 人 

徒歩・自転車
43%

バス・鉄道など
52%

無回答
5%

鷺沼駅へはどのように行きますか

イ．バスや鉄道などで行く 71 人 

無回答           6 人 

質問４：今回の取組を、区内の様々な環境の改善のきっかけとしていきたいと考えています。鷺沼駅

周辺のまちづくりによって、将来どのようなまちになってほしいですか。当てはまるもの２

つに○をつけてください。 

ア．買い物が便利なまち 36 人
イ．豊かな時間を過ごせるまち 63 人
ウ．市民（公共）サービスが便利なまち 54 人
エ．鷺沼駅周辺のまちづくりに合わせて、宮前区全体の文化的生活や
利便性の向上が期待できる 

84 人

無回答 9 人
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将来どのようなまちになってほしいですか



質問５：鷺沼駅周辺のまちづくりについて、どのような心配がありますか。最も心配なもの1つに

○をつけてください。 

ア．人が増え、混雑したまちになってし
まうのではないか      44 人 

ア
32%

イ
37%

ウ
21%

無回答
10%

鷺沼駅周辺のまちづくりについての心配

イ．鷺沼駅周辺ばかり発展し、他の地
域は取り残されてしまうのではないか
               51 人 

ウ．地域の意見を聴く機会がないのでは
ないか           28 人 

無回答            14 人 

質問6：鷺沼駅周辺にあってほしい市民（公共）サービスはどのようなものを思い浮かべますか。当

てはまるもの３つまでに○をつけてください。 

ア．いろいろな人の居場所であり、多世代が交流できる場 84 人
イ．子供のための場（子供の託児、居場所、遊び場など） 35 人
ウ．高齢者や障がい者への福祉サービス 44 人
エ．市民活動などの支援の場（町内会や市民活動の会議、打合せ、印刷、作業の場など） 49人
オ．住民人や保健、福祉などに関する各種手続き・相談 45 人
カ．音楽などのイベント、講座、講演会などの開催・参加 60 人
キ．読書、調べもの、本を借りること 37 人
無回答 ７人
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鷺沼駅周辺にあってほしい市民（公共）サービス



質問 7：鷺沼駅周辺に公共機能が移転する可能性を含めて宮前区のミライを考えていくために、どの

ような検討が重要だと思いますか。当てはまるもの２つに○をつけてください。 

ア．現区役所・市民館・図書館を移転した場合の費用対効果の検討 47 人
イ．鷺沼駅周辺の混雑対策などの検討 55 人
ウ．公共交通による駅アクセスの検討 53 人
エ．現在の区役所・市民館・図書館周辺に関する検討 49 人
オ．区全体の公共サービスの提供・配置などの検討 48 人
無回答 ５人
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宮前区のミライを考えていくために重要な検討

質問8：意見交換会（ワークショップ）への参加を希望しますか。当てはまる方に○をつけてくださ

い。

ア．はい          72 人 

希望する
53%

希望しない
30%

無回答
17%

意見交換会への参加希望

イ．いいえ         41 人 

無回答           23 人 

質問9：そのほかにご意見がありましたら自由にお書きください。 

別紙参照 



質問10：回答者について

年代

20 歳未満           1 人 

70歳代以上
29%

60歳代
21%

50歳代
21%

40歳代
15%

30歳代
7%

20歳代
2%

20歳未満
1%

無回答
4%

回答者の年代
20 歳代            2 人 

30 歳代           10 人 

40 歳代           21 人 

50 歳代           28 人 

60 歳代           29 人 

70 歳代以上         40 人 

無回答            5 人 

お住まい

鷺沼                 22 人 野川                  5 人 
宮崎                 22 人 神木                  5 人 
有馬                 18 人 犬蔵                  4 人 
土橋                 16 人 馬絹                  4 人 
宮前平                10 人 区内その他              11 人 
東有馬                 5 人 区外                  6 人 
小台                  5 人 無回答                 3 人 
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